i_vcee pilote de Bizerte Serie d’exercices n°26 Prof:M.Benali -
4éme Math

Fxercice 1

x+1)"

dt +2x+2

0
Ui considere la suite (U,) définie par U, J‘

1y Calender U[.

D) Montrer que la suite (U ) est décroissante.
] "

hi L déduire que la suite (U,) est convergente.

\/E HHU

Sied Vontrer que pour tour n > 1. Upo =——~
ont+2 n+2

"o

by b déchiire im .

=3 1r
lveretre. 2
Lo plan est muni d'un repére orthonormé LT, /).
O assimile un oeuf” a un solide de révolution obtemy par rotation autour de I'axe (O, i)

e b courbe (C) de la fonction [ définie sur 10,2] par f(x) = 2\/91 — T8,
Calculer le volume de cet oetf.

A i ’ . . i T ,‘T_ ) [+sm v
=1Saut I la fonction définie sur ’ ey | par )= J.( ] S(t)dr.

: - T g T
V Mowrer que I est dérivable sur J - j)—.-;] el calculer F'(x).

e . T TR
Iy Lan déchuire gue #9(x) = x + = —f%m(" X) pour tout x de _»)_?J

Culenler I aive c/c ka partie di plan limitée par la courbe (C) et la courbe (C') de la fonction
Ivercice 3 ‘

Bt I la fonction définie sur {O.—? Par PO '[ :mw,/f(l ~1)dk.

i . |
0 Montrer que I est dérivable sur j ()~§] et que pour (ot x & [Og} Flg)= Z(] —cos(4x)).

s ; _ oz
I Exprimer IF(x)en fonctionde x pour tout v de { O,—] ;

N tespace estmmmi d un repére orthonormé (O, Jk).

chens la figure ¢i-contre e solide de révolution (S) est obtenu en faisant

I
wner fa portion de fa courbe ! equationry = Yx(1- x).xe [(} EJant(mr de (O, I)

Calenler levolume du solide (S).




Fxercice };

1 On considere I'application g définie sur [O._ El: par g(x)=tanx.

b Monirer que ¢ est une bijecion de [O.;{ sur un ntervalle J a préciser.

23 Seit I la réciproque de & Montrer que h est dérivable sur IR + of gue pour tout

. 1
N ARG ond: h(x) = e,
| 457

. P -
I Powr 10wt entier naturel 1. on note {1 application de [O_7J dans IR définie par

._Nin(2(u +1)x)

/. {v) — pour tout x de 0.—{;] el f(0)=2(n+1).

sinw

Soit (u,) la suite définie sur 1N paru, = f“

/. (x)d.

“ ,

» ; T . yiy on ; . o
b Yontrer que f, est continue sur [0. ;J fin déduire que la suite u est bien définie.

(_ l)rH-I
2y Montrer que pour tout entier naturel nona:u,, —u =2-—<— Caleuler Uy, Uy el u,.

oo 2n+3

&

| - (-]
by Montrer que powr tout enier naturel n. i, = QZ :
o 2k+1

I r hl &
Sty Caleuler J- dv e j X ke 1N .
+F i

T (-1) a0
b k4 *
£t e , U odx 2
<) Liablir que pour tout entier naturel n. B, 2 < .
Cl+x* 2043

Fai déduire que la suite (u,) est convergente et calculer sa lim je.

Py Endéduire que pour tour entier naturel n . u, =2

dx.

***Prof:M.BenAli***
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